Allo Wngeyodua, 81 450°C 10 eorbiude Ah Lopuldoio Roe ta

’&%UKW\N PeALONR
CO+W 0 ;& W+ Ry

,“\DM« K=0,25_ Tn i neoddone Aow0 fuuodode 35 wolk di
W, dwmond AL ol di B0 30 ool ofindne ad
eqmbbwo QOG0 Lo ol A L0 Momo A% 407 ai quella
W zals _

M amisialy [ CO=125

N wogknhi (0 =35:0,60= 24

M wagent| B20 = Mequibino (02 =M equulipiio e

AN egiudigo €O = 35-040 = 13
DN oapag 2ol WhQ =X
N eorulbnio R0/ =(x-2,1)

[H’Z}&"O] 5 028 = [ @A) Ll sl A
—(Co} o] (X< 21)- 441 [ 4% 294)
0,25(14X- 290) =444 | =3 (0,25 % - 0A3 =444 =5 o§5x— 544
;—;r;u OM—'J-‘
X =03 0ol



